

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Letkési Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 11-én megtartott rendes, nyílt ülésén.

Az ülés helye: Községháza tanácsterme
Letkés, Dózsa u. 22.

Jelen vannak: Ifj. Horváth László elnök
Horváth László képviselő
Virág Ernő képviselő

Meghívottak: Csákiné Varga Gyöngyi aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Heinczné Kucsera Annamária

Ifj. Horváth László elnök: Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, a Közös Önkormányzati Hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a 3 fő képviselőből 3 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívón kiküldöttek szerint.

N A P I R E N D

- 1./ Őszi kirándulás Egerbe (szóbeli)**
Előterjesztő: Horváth László elnök
- 2./ Közmeghallgatás időpontja (szóbeli)**
Előterjesztő: Horváth László elnök

A napirendre tett javaslatot a Képviselő-testület egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1./ Őszi Kirándulás Egerbe**
Előterjesztő: Ifj. Horváth László elnök

Horváth László elnök: Az idei évben lehetőség van ismét kirándulni Egerbe szeptember 23-án melynek összege kb: 300.000.- Ft .

Mivel a képviselők részéről kérdés, több hozzászólás nem hangzott el, az elnök az előterjesztést – a határozati javaslat szerint - szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

6/2023. (IX.11.) számú határozat

Letkési Roma Nemzetiségi Önkormányzat
300.000.- Ft-ot biztosít az őszi kirándulásra Egerbe

Határidő: azonnal
Felelős: elnök,aljegyző

2./ Közmeghallgatás időpontja (szóbeli)

Előterjesztő: Horváth László elnök

Csákiné Varga Gyöngyi aljegyző: A nemzetiségek jogairól szóló többször módosított 2011. évi CLXXIX. törvény 97. §-a értelmében : „A települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete évente legalább egyszer, a szervezeti és működési szabályzatban szabályozott rendben közmeghallgatást tart. A közmeghallgatásról jegyzőkönyv készül. A közmeghallgatás a képviselő-testület olyan ülése, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi nemzetiségi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. A képviselő-testület a közmeghallgatás időpontját legalább tizenöt nappal korábban - a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott módon - közzéteszi.”

Horváth László elnök: A közmeghallgatást 2023. október 16-án (hétfő) 17 órakor javasolja megtartani. Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele a napirenddel kapcsolatban?

A képviselők részéről a napirenddel kapcsolatban hozzászólás nem történt.

Mivel a képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, az elnök az előterjesztést szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

7/2023. (IX.11.) számú határozat

Letskési Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy 2023. október 16-án (hétfő) 17 órai kezdettel közmeghallgatást tart.

Helye: Letkés Község Önkormányzat konferenciaterem, Letkés, Dózsa u.22.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök, aljegyző

Mivel több napirend nem volt, az elnök megköszönte a képviselők munkáját, a meghívottaknak a részvételt, és az ülést bezárta.

K.m.f.



Ifj. Horváth László
elnök

LETKÉSI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT
LETKÉS



Virág Ernő
jegyzőkönyv-hitelesítő